
1. 49.4 ÷ 13 의 계산 과정으로 올바른 것은 어느 것입니까?
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해설



2. 다음 계산을 보고, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

973 ÷ 7 = 139 ⇒ 9.73 ÷ 7 =

1.39

973 ÷ 7 = 139에서 9.73 ÷ 7은

나누는 수가
1

100
배 되었으므로

몫도
1

100
배가 됩니다.

9.73 ÷ 7 = 1.39

해설



3. 다음 나눗셈을 하시오.

1.23

해설



4. 나눗셈 ㉠의 몫은 나눗셈 ㉡의 몫의 몇 배인지 구하시오.
㉠ 369 ÷ 3 ㉡ 3.69 ÷ 3

배

100배

㉠ 369 ÷ 3 = 123

㉡ 3.69 ÷ 3 = 1.23

123은 1.23보다 100배 큽니다.
따라서 100배 입니다.

해설



5. 똑같은 음료수 24개가 담긴 상자의 무게가 7.4kg입니다. 상자만의 무
게가 1.16kg이라고 할 때, 음료수 1개의 무게는 몇 kg인지 구하시오.

kg

0.26 kg

(음료수 24개의 무게)
=(전체의 무게)−(상자 만의 무게)
= 7.4�1.16 = 6.24(kg)
(음료수 1개의 무게)= 6.24 ÷ 24 = 0.26(kg)

해설


